



**Дмитрий
Беронже**

**ТЕОРИЯ
ПАРАЛЛЕЛЬНЫХ
ИЗМЕРЕНИЙ**

**ДМИТРИЙ
БЕРАНЖЕ**

**ТЕОРИЯ
ПАРАЛЛЕЛЬНЫХ
ИЗМЕРЕНИЙ**

Долгие годы я изучал информацию, связанную с параллельными Измерениями и наконец, я решил ее изложить в этом скромном труде. Аз изучал безконечные просторы Сновидения и многие другие чудеса, которые происходят день за днем, но которые ты мог не замечать, так как воспринимал все происходящее в Измерении, где находился как некую нерушимую данность.

Все Миры, которые существовали, существуют или будут существовать, являются параллельными. Как высший Первомир - Асгард так и низший Мир Хель находятся в одной точке. То, что мы видим лишь один Мир, не говорит о том, что нет других Миров. Это говорит лишь о том, что у нас узкий спектр восприятия. Но есть существа с более широким спектром восприятия, которые одновременно видят два, три и большее количество Миров.

Все мы, так или иначе, независимо от уровня развития, являемся путешественниками по параллельным Реальностям. Так как прошлое и будущее это совершенно разные Реальности. Гон это ворота в безконечное количество параллельных Реальностей. Заснув, мы можем проснуться в любой из существующих Реальностей, так оно собственно и происходит. Но нынешний Человек уделяет слишком мало времени снам. Хотя есть параллельные измерения, где все по-другому.

Заснув, мы каждый раз оказываемся в новой Игре-Реальности, где, по сути, реален только сам путешественник. Остальной же внешний Мир, окружающий путешественника это что-то вроде компьютерной игры. В каждой компьютерной игре свои Законы, как и в параллельной Реальности. И мы каждый раз Игрой поставлены в определенные жесткие рамки.

По сути, мы не можем ничего глобально изменить, являясь орудием Игры-Реальности. Единственное что возможно это заснуть и оказаться в новой Реальности, где мы уже все изменили. Но то, что мы не можем ничего изменить, не говорит о том, что не нужно пытаться. Ведь если мы сознательно пришли в эту Игру, то мы просто обязаны сделать все возможное для изменения Мира.

Нынешнему Человеку устройство Мира кажется таким: он был маленьким, потом вырос, потом женился, возможно развелся, вышел на пенсию и умер. Вместе с этими событиями, протекала история Мира и его Страны в которых, как ему кажется, родился, жил и умер данный Человек. Страна ввергалась в кризис. У нее был упадок и рассвет. И Мир никогда не стоял на месте. Но, к глубочайшему сожалению я вынужден огорчить современного Человека. Это ложное восприятие Вселенной. Мы путешествуем по Реальностям и поэтому в одной Реальности мы маленькие в другой взрослые в третьей мы старики. Соответственно Эпоха застоя это неизменная Реальность, которая существует одновременно с нашей демократической Эпохой. Эпоха Третьего Райха так же является неизменно существующей параллельной Реальностью. И еще бесконечное множество Миров, всего лишь являются параллельными Измерениями по отношению к Миру, где мы находимся в данный момент. Миры или Игры или Измерения или Реальности это все слова синонимы, обозначающие некие пространства населенные Разумными Существами имеющие определенные Законы.

А теперь внимание, я вам расскажу о самой Великой тайне, на которую с ужасом взирают самые посвященные масоны и трепещут перед этой тайной. Мы перемещаемся по

Реальностям постоянно. Время перемещения из Реальности в Реальность это даже не сутки и не время бодрствования. Мы можем сконцентрировать внимание на одной точке на весьма короткое время. Как только Сознание отключилось, то есть пропала концентрация внимания это и есть момент перемещения в новую реальность. Только он происходит безконтрольно у обычного Человека нынешнего Века. А Маги они планомерно перемещаются по реальностям в нужную точку. Маги пытаются этот процесс контролировать. Теперь же я просто обязан рассказать о другой стороне этой тайны, о которой я начал вести свое повествование.

Мы все являемся одним существом. Поскольку время переключения сознания это всего мгновение то мы сновидим на яву. Мы не только каждый миг путешествуем по реальностям, но мы в этих реальностях можем быть любыми персонажами. Поэтому получается, что когда один Человек говорит с другим, то он разговаривает сам с собой, каждый миг, засыпая и перемещаясь от одного объекта к другому. Но в этот же миг остальной Вселенной не существует. Есть только один беседующий сам собой Человек.

Поэтому в итоге Аз могу сказать, что Аз альфа и омега. Аз мир и война. Аз начало и конец. Потому что это соответствует Истине. И ни в одной реальности более доходчиво я не говорил об этом.

Данная статья направлена на изменение моего собственного Сознания. На эволюцию моей собственной Вселенной. Ведь понимая что вся Вселенная с ее жителями это проекция Одного Существа рожденного из Изначальной Пустоты мы лицезрим наивысшее Знание Вселенной. Понимание того что мы в реальном времени путешествуем по измерениям и

МЕНЯЕМ ВНЕШНЕЕ ОБЛИЧИЕ ВНУТРЕННЕ ОСТАВАЯСЬ ОДНИМ
ЕДИНСТВЕННЫМ Существом во Вселенной это ли не Высшее
Знание?

Проанализируй сны. Ведь все сказки об Эволюции или о
других жизнях распадутся в миг. Нет никакой Эволюции, о
которой говорят в данном Мире. Есть способность одного
Сознания перемещаться по Мирам, меняя облик, и есть
способность этого же Сознания, накапливать опыт при
нахождении, в каких либо Мирах.

Познав то, что написано в данной статье современный
Человек поймет, что нет ни добра, ни зла. Есть всего лишь
Миры и Существа живущие в них. Есть Законы в мирах и
жесткие рамки обстоятельств, в которые постоянно ставиться
одно единственно Сознание.